31 1)

Eotw x,,X, e R pe x, <X, . Tote

molhamhoctalovpe pe 3 apoupovue 7
X, <X, = 3%, <3, = 3 -7<3X,-7=|f(x,)<f(xX,)
Apa 1 f eivar yvnoing avéovoa
‘Eoto X, ,X, eR pe x; <Xx,.Tote
npocHétouvpe
= X, +8<X,+8=f(x,)<f(X,)
Apa 1 T eivar yvnoing avéovoa
‘Eoto X, ,X, e R pe x; <X, . Tote
mollamhoctabovpe pe 5 npocOitovpe 4
X, <X, = 5x,<5X, = 5X,+4<5x,+4=|f(x)<f(x,)
Apa 1 f eivan yvnoing avéovoa
‘Eoto Xx,,X, e R pe x; <Xx,.Tote
npocOétovpe3 Stapovpe pe2 X, + 3 X. + 3
= X +3<x,+3 = 12 22 f(x,)<f(x,)

Apa 1 f eivar yvnoiog avéovoa

31 5)

Eotw X,,X, € R pe x, <X, . Tote

mollamhoctalovpe pe —4 npocHétovpe 5

= 4%, >—4x, = —4x,+5>-4x,+5=|f(x,)>f(x,)

Apa 1 T eivar yvnoing gbivovoa

Eoto X, ,X, e R pe x, <x,.Tote
ToAlamAoctalovpe pe —2 apopodpe3
X, <X, = -2, >-2X, = —2X,—3>-2x,-3=(f(x,)>f(x,)
Apa 1 f eivar yvnoing gbivovoa
‘Eoto X, ,X, € R pe X, <Xx,.Tote
noAlamiocialovpe pe —1 npocHiTovpe 9
X, <X, = -X,>-X, = —X%+9>-X,+9=|f(x,)>f(x,)
Apa 1 T eivar yvnoing gbivovoa
31 8)

Eoto X, ,X, €eR pe X, <x,.Tote

mpocétovpe2

3/
:3X1<3X2 = 3N42<342=

f(x,)<f(x,)

Apa n f elvar yynoiong avéovoa,




3.1 9

Eotw x,,X, e R pe x, <X, . Tote

TOALATAOGLALOVUE HES

apoupoiue 9

et/
— e < g® = beM < 5eXe =

Apan f eivor yvnoiong avéovoa

31 10)

Eoto x,,X, e R pe x;, <x,.Tote

[E X\ 1 X2 mpocBitovpe
- (3] 3] =

Apan T eivor yvnoing ebivovoa

(%)Xl +3> (%)xz +3=|f(x,)>f(x,)

3.1 11)

Eoto X, ,X, e R pe x, <x,. Tote

G

2 Xq 2 X2 moALamhaotaovpe pes 2 % 2
= (3] {5
2\ 2
:>5(§j —7>5(§j—7:> f(X1)>f(X2)

Apa 1 T eivar yvnoing gbivovoa

5e* —9 <5 —9 = |f (x,) < f(x,)

apatpovue 7

Eotow x,,X, € R pe x, <X, . Tote
moAlramiocialovpe pe —1 et/ moAllamhoctalovpe pe 2
X, <X, = — X, >—X, >e >e =

mpocHétovpe 6

=27 >2e =

Apa 1 f eivor yvnoiog gbivovoa

267 +6>2e7 +6=f(x,)>f(x,)

31 13)

Eoto X, ,X, e R pe x, <x,.Tote

Inx/ apopodue 8

=Inx,<Inx, = Inx,-8<Inx,-8=

Apa 1 f eivon yvnoing avéovoa

31 14)

Eotow X, ,X, €eR pe x, <X, . Tote

X; <X,| = Inx; <InX, =

Inx /' nolamiacialovpepe3

3Inx,; <3Inx,

=3Inx, +6<3Inx, +6 = |f (x,) <f(x,)
Apa 1 T givar yvnoing avéovoa
3.1 15)
‘Eoto X, ,X, e R pe x;, <x,.Tote
Inx/ ToAhamAactdlovpe pe —2

X, <X,| = Inx, <Inx, =

f(x)<f(x,)

mpocBETovpe 6
=

npocHétovpe 5

—2Inx,>-2Inx, =



= -2Inx,+5>-2Inx, +5=

Apa n T eivar yvnoing gbivovoa

f(x,)>f(x,)




